



# بلوچستان صوبائی اسمبلی



مباحثات  
چهار شنبہ ۱۲ جون ۱۹۶۲ء

صفحہ	موضوعات	نمبر شمار
۱	تلاوت کلام پاک و ترجمہ	۱
۲	نشان زدہ سوالات و جوابات	۲
۹	مسئلہ استحقاق پر مجلس برائے قواعد انضباط کار و استحقاقات کی رپورٹ پیشی ہونا اور اس پر غور	۳
۱۰	ضمنی بجٹ برائے سال ۱۹۶۳-۶۲ء	۴



## فہرست نمبران خیرہوں نے اجلاس میں شرکت کی

۱۔ میر جاسم قلام قادر خان

۲۔ مولوی محمد حسن شاہ

۳۔ سردار غوث بخش ریسیانی

۴۔ مولوی صاحب محمد

۵۔ میر یوسف علی بگٹی

۶۔ میاں سیف الدین پوچھ

۷۔ میر صاحب علی بلوچ

۸۔ میر شامینواز خان شاہ بیانی

۹۔ سردار انور جان کھتران

۱۰۔ خان محمد رضا ندیم کئی

۱۱۔ نواب زادہ تیمور شاہ جوگیزی

# بلوچستان صوبائی اسمبلی کا اجلاس

بروز چہارشنبہ مورخہ ۱۲ جون ۱۹۷۳ء

زیر صدارت میر قادر بخش بلوچ ڈپٹی اسپیکر

شعبہ دس بجے صبح منعقد ہوا

## تلاوت کلام پاک و ترجمہ

از قاری سید امتیاز احمد کاشفی فطیبت  
 اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّكِيْمِ كَيْفَ يَكْفُرُ الظُّلَمُ بِالْحَكِيْمِ  
 وَ اِنَّ زِيَّ الْفَرَجِ حَقٌّ وَالسَّيِّئُ وَ اِنَّ السَّبِيْلَ وَ لَا تَسْتَدِرُّ تَبْدِيْرًا اِنَّ الْبَدِيْرِيْنَ كَانُوْا  
 اِخْوَانَ الشَّيْطٰنِ طَوْ كَان الشَّيْطٰنُ لِرَبِّهِ لَعُوْرًا وَاِمَّا تَعْرِضْنَ عَنْهُمْ اِبْتِغَاءَ مَحَبَّةٍ مِّنْ  
 رَبِّكَ تَرْجُوْهَا فَعَلَّ لَهُمْ قَوْلًا مَّيْسُوْرًا وَ لَا تَجْعَلْ يَدَكَ مَغْلُوْلَةً اِلَىٰ عُنُقِكَ وَ لَا  
 تَبْسُطْهَا اِلَى الْبَسِطِ فَتَقْعُدَ مَلُوْمًا مَّحْسُوْرًا اِنَّ رَبَّكَ يَبْسُطُ الرِّزْقَ لِمَنْ يَّشَاءُ وَ  
 يَقْدِرُ اِنَّهٗ كَانَ لِعٰبَادِهِ خَبِيْرًا لَّيْسُوْرًا = صَدَقَ اللّٰهُ الْعَظِيْمُ ط

(سورۃ ۱۰۰ آیات ۲۶ تا ۳۰)

یہ آیات کریمہ جو تلاوت کی گئی ہیں، پندرہ سو میں پارہ کے تیسرے رکوع کی ہیں، ارشاد باری تعالیٰ ہے۔  
 میری نظر میں آتا ہوں اللہ کی شیطان مردود کے شر سے۔ شروع اللہ کے ناک سے جو بڑا مہربان نہایت رحم کرنے والا ہے۔  
 ترجمہ :- اور آپ قرآن پڑھنا رکابھی، اسکا حق ادا کریں، اور محتاج اور مسافر کا بھی۔ اور مال کو فضولیات میں نہ اڑائیں۔  
 بیشک فضولیات میں اڑا دیئے والے شیطانوں کے جہان بنتے رہتے ہیں۔ اور شیطان اپنے پروردگار کا بڑا ہی ناشکر ہے۔ اور اگر  
 آپ کو اٹنے پہلو تھی کرنا پڑے، اس انتظار میں کہ آپ پروردگار کی طرف سے وہ کشائش آئے۔ جسکی امید ہو۔ تو آپ اٹنے نرمی  
 کی بات کہیں۔ اور آپ نہ اپنا ہاتھ گردن ہی سے باندھ لیں۔ اور نہ اسے بالکل کھول ہی دیں۔ ورنہ آپ ملامت زدہ،  
 تہی دست ہو کر بیٹھ جائیں گے (جیسا کہ یہ تمہارا اسراف کا نتیجہ لازمی طور پر نکلتا ہے)۔ بیشک آپ کا پروردگار جسکے لئے چاہتا ہے  
 رزق بڑھا دیتا ہے اور وہی تنگی بھی کر دیتا ہے۔ بیشک وہی اپنے بند کو جو خبر رکھنے والا ہے۔ انہیں خوب دیکھتے رہنے والا ہے۔

وَ اٰخِرُ مَثَلُوْنَ اِنَّا اِلٰهٌ مُّبْدِيْ سَرِّيْعٍ الْعَلِيْمِ ط

## سٹرڈی اسپیکر - آب و فہم سوالات ہوگا۔

۶۵۰۔ میر صاحب علی بلوچ - کیا وزیر زراعت ازاہ کم فرمائیں گے کہ -

(الف) بلوچستان کے ساحلی علاقوں کے لئے ایشیائی ترقیاتی بینک سے آیا ہوا کتنا قرضہ اور کن شرائط پر مہربانی حکومت کو ملا ہے۔

(ب) اس رقم سے کس قدر اور کیسے استفادہ کیا گیا ؟

(ج) اس سلسلہ میں کتنی امداد باہمی انجمنیں رجسٹر کی گئی ہیں۔ انجمنوں کے سلسلہ میں مندرجہ ذیل تفصیل کیا ہے۔ انجمن کا نام نمبروں کی تعداد۔ نام ممبران۔ سکونت۔

(د) اس میں کتنی میرین انجمن حاصل کی گئیں اور کن اشخاص کو دی گئی (انکا نام) اپیشہ اور سکونت بتلائی جائے۔

وزیر زراعت - (سردار غوث بخش ربیانی) ایشیائی ترقیاتی بینک نے حکومت پاکستان کو زرعی ترقیاتی

بینک کے توسط سے ۱۹۷۰ء میں ۵۲.۳ ڈالر ہائے درآمد آبی مشین، ٹائیلوں دھاگہ اور دیگر آلات ماہی گیری فراہم کرنے کیلئے قرضہ منظور کیا جس میں نصف رقم زرعی ترقیاتی بینک نے بلوچستان کے ماہی گیروں کے لئے مندرجہ ذیل شرائط پر منحصر کئے۔

(الف) اس رقم سے جتنے آبی انجن، ٹائیلوں دھاگہ و دیگر آلات ماہی گیری درآمد ہونگے۔ وہ بلوچستان کے ماہی گیروں کو قرضہ ہر دیئے جائیں گے۔

(ب) ان اشیاء کی جو بھی قیمت ہوگی وہ ماہی گیروں سے بارہ سال کی مدت میں وصول کی جائے گی۔ جس میں پہلے دو سال کی چھوٹ ہے۔ اور باقی دس سالوں میں قرضہ دس فیصد سالانہ کے حساب سے قابل ادا ہوگا۔

(ج) اس رقم پر ماہی گیروں کو تیس سال کو فیصد سود ادا کرنا ہوگا۔

زرعی ترقیاتی بینک حکومت پاکستان سے تحقیقات کرنے کے بعد ہتہ چلا کہ ایک سو سونتیس آبی انجن بلوچستان کے ماہی گیروں کے لئے کراچی پہنچ چکے ہیں حکومت نے کمشنر قلات ڈویژن کی سرکردگی میں ایک کمیٹی تشکیل دی ہے جو تمام در فراستوں کی چھان بین کر کے مقامی ماہی گیروں کے ناموں کی سفارش حکومت کو پیش کرے گی۔

حکومت کی منظوری کے بعد انجن منظور شدہ ماہی گیروں کو قرضہ کی شرائط کے مطابق دے دیئے جائیں گے۔  
انجن ہائے کی تفصیل مددگار ناظم انجن ہائے امداد باہمی پٹی سے مانگی گئی ہے۔ جو وصول ہونے پر  
فوراً پیش کر دی جائے گی۔

اب تک بلوچستان کے ماہی گیروں کے لئے ۱۳۷ آبی انجن درآمد ہو چکے ہیں۔ یہ انجن اب تک  
کسی شخص کو نہیں دیئے گئے۔

میر صاحب علی بلوچ - ضمنی سوال - میں نے یہ پوچھا تھا کہ بلوچستان کو ساحلی علاقوں کے لئے ایشیائی  
ترقی کے بینک سے آیا ہوا کتنا قرضہ ملا۔ بتایا نہیں گیا کہ کتنا قرضہ ملا۔

وزیر زراعت - یہ بتایا گیا ہے ۵۲ لاکھ ۳۰ ہزار روپے۔ اس میں سے آدھا بلوچستان کو ملا۔

سٹرڈی اسپیکر - اگلا سوال پوچھیں۔

ن: ۶۵۲ - میر صاحب علی بلوچ - کیا وزیر مالیات ازراہ کم فرمائیں گے کہ۔

(الف) کیا یہ حقیقت ہے کہ گورنر بلوچستان نے سال ۴۳-۱۹۴۳ء کا بجٹ منظور کرنے وقت یہ اعلان  
کیا تھا کہ بلوچستان میں سیکرٹیریٹ اور لان سیکرٹیریٹ کے دفاتر کے سپرنٹنڈنٹوں اور اسٹنٹوں کے  
پے سکیلوں میں جو تفاوت موجود ہے اسے دور کیا جائے گا۔

(ب) اگر ج (الف) کا جواب اثبات میں ہے تو کیا گورنر بلوچستان کے مذکورہ فیصلہ پر عملدرآمد ہوا ہے  
یا کہ نہیں۔

(ج) اگر ج (ب) کا جواب نفی میں ہے تو عملدرآمد نہ کرنے کی ذمہ داری صوبائی حکومت کے کون سے حکم پر  
عائد ہوتی ہے اور اس کو تاہی کے باعث ملازمین میں جو بے چینی پھیل ہے اس کے لئے متعلقہ حکم کے  
خلاف حکومت کیا کارروائی کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔

## وزیر مالیات - (سردار غوث بخش ریسانی)

(الف) گورنر بلوچستان نے ۱۹۷۳-۷۴ء کے بجٹ منظور کرتے وقت اندر ہی بارہ کوئی اعلان نہیں کیا تھا۔

(ب) ایضاً

(ج) ایضاً

میر صابر علی بلوچ - ضمنی سوال - میرا یہ سوال تھا کہ کیا یہ حقیقت ہے کہ گورنر بلوچستان نے سال ۷۳-۱۹۷۴ء کے لئے بجٹ بناتے وقت یہ اعلان کیا تھا کہ بلوچستان کے سیکریٹریٹ کے اور غیر سیکریٹریٹ کے دفاتر میں پرنٹنگ ٹرن اور اسٹنٹوں کے پے سکیوں کے تضاد کو دور کیا جائیگا۔ جناب ڈپٹی اسپیکر! گورنر کی یہ بجٹ تقریر میرے ہاتھ میں ہے۔

ڈپٹی اسپیکر - میر صابر صاحب آپ ضمنی سوال پوچھیں۔

میر صابر علی بلوچ - جناب مجھے غلط جواب دیا گیا ہے۔

ڈپٹی اسپیکر - آپ ضمنی سوال پوچھیں جواب نہیں اس کے بعد اگر جواب صحیح نہ ہو تو آپ تحریک استحقاق پیش کر سکتے ہیں۔

وزیر مالیات - جناب کوئی اعلان نہیں کیا گیا ان کے اذکار میں پڑھ کر سنا تا ہوں سیکریٹریٹ کے تنخواہوں کے مجموعی تسکیل کے اطلاق کے سلسلہ میں بلوچستان کی سابقہ انتظامیہ نے نچلے درجے کے ملازمین کے درمیان جو مدت سے تنازعہ تھا اسے ہم نے طے کر دیا ہے اور میں نے محکمہ مالیات کو حکم دیا ہے کہ غیر سیکریٹریٹ کے ملازمین کی تنخواہ کی شرح کو یکساں بنانے کے لئے امکانات کا جائزہ لیا جائے انہوں نے امکانات کا جائزہ لیا جائے

کہا تھا اس لئے میرا جواب صحیح ہے۔ جائزہ لیا جا رہا ہے ایک کمیٹی بھی مقرر کر دی گئی ہے اور جلد ہی کمیٹی اپنی سفارشات پیش کرے گی۔

میر صاحب علی بلوچ - ضمنی سوال۔ جناب اس سلسلے میں انہوں نے مکمل فیصلہ کر لیا تھا کہ ان کے بچے اسکول میں جو فرق موجود ہے اسے ختم کر دیا جائے اور محکمہ مالیات کو اس پر عمل درآمد کے لئے بھیجا تھا۔

وزیر مالیات - جناب میں نے صاف پڑھ کر سنایا ہے۔ انہوں نے کہا تھا کہ جائزہ لیا جائے آخر جائزہ لیا جا رہا ہے۔

قائد ایوان - (جام میر غلام قادر خان) جناب ڈپٹی اسپیکر! آپ اگر اجازت دیں تو میں اس سلسلے میں حکومت کا نکتہ نظر واضح کروں۔

ڈپٹی اسپیکر - آپ بیان کر سکتے ہیں۔

قائد ایوان - سابقہ گورنر کے لفظوں کو دیکھا جائے تو ایسا معلوم ہوتا ہے کہ انہوں نے کہا تھا کہ ہم فیصلہ کر چکے ہیں لیکن عملی طور پر سابق گورنر صاحب اس سلسلے میں تصفیہ نہیں کر سکے تھے۔ لہذا موجودہ حکومت کو غیر سیکریٹریٹ اسٹاف نے اپنا مطالبہ پیش کیا۔ ہم نے ان کے اس مطالبہ پر غور کرنے کے لئے ایک کمیٹی بنائی ہے وہ اس کے مطالبے کا جائزہ لے رہی ہے۔ میں اس ایوان کو یقین دلانا چاہتا ہوں کہ کسی کے ساتھ بھی بے انصافی نہیں ہوگی۔ بلکہ ہم چھوٹے اسٹاف کے حقوق کی بیچ طور پر جہاں تک قانون کے مطابق ہو احتیاطت کریں گے۔

میر صاحب علی بلوچ - مجھے آپ کی یہ یقین دہانی منظور ہے مجھے یہ جو اب دیا گیا تھا کہ گورنر صاحب نے اس بارے میں کوئی فیصلہ نہیں کیا تھا۔ تو اچھا تقریر اردو میں بھی میرے پاس ہے کہ سیکریٹریٹ میں تنخواہوں کے مجموعی اسکیل کے اطلاق کے سلسلہ میں بلوچستان کی سابق انتظامیہ نے نچلے درجے کے ملازمین میں بودت سے تنازعہ تھا اسے ہم نے ختم کر دیا ہے۔

وزیر مالیات - جناب اسکے ساتھ انہوں نے کہا ہے کہ احکامات کا جائزہ لیا جائے تو ہم احکامات کا جائزہ لے رہے ہیں۔ اگر وہ کوئی اور بات پوچھتے ہیں تو ہمیں اس کا جواب دوں۔

منسٹر ڈپٹی اسپیکر - اگر جام صاحب کی یقین دہانی سے آپ مطمئن نہیں تو اگلا سوال پوچھیں۔

نہج ۶۵۳ - میر صابر علی بلوچ - کیا وزیر مالیات ازراہ کرم بتلائیں گے کہ -

(۱) کیا یہ حقیقت ہے کہ جون ۱۹۶۳ء میں گورنر بلوچستان نے یہ فیصلہ صادر کیا تھا کہ بلوچستان اور ری۔ ایس۔ پو کے منسٹر ٹریڈ سروس کے ملازمین کو وہی پے سکیل دے چکے جائیں جو بیگم دسمبر ۱۹۶۲ء سے مغربی پاکستان سیکرٹریٹ سروس کے ملازمین کے لئے منظور کئے گئے تھے۔

(۲) اگر جزی (۱) کا جواب اثبات میں ہے تو کیا یہ حقیقت ہے کہ صوبہ کے محکمہ مالیات اور کپڑوں بلوچستان نے اب تک کئی ایسے ملازمین کے معاملات کا فیصلہ نہیں کیا جو مذکورہ فیصلہ کے مطابق سیکرٹریٹ پے سکیل کے مستحق تھے۔

(۳) اگر جزی (۲) کا جواب اثبات میں ہے تو کتنے ایسے معاملات التوا میں رکھے گئے ہیں۔ اب تک فیصلہ نہ کرنے کی وجوہات کیا ہیں اور کب تک ان پر فیصلہ ہو جانے کی امید کی جاسکتی ہے۔

(۴) کیا یہ حقیقت ہے کہ بلوچستان منسٹر ٹریڈ سروس ایسوسی ایشن نے جزی (۱) پر صحیح عمل درآمد کرنے کے سلسلہ میں آرڈیننس XIII مجریہ ۱۹۶۱ء کے شیڈول کی طرف رجوع کرنے کے لئے تحریری وزبانی محکمہ مالیات کی خدمت میں کئی بار التجا کی۔

(۵) اگر (۳) کا جواب اثبات میں ہو تو پھر محکمہ مالیات کو کیوں یہ ہدایات نہیں کی جاتی کہ مذکورہ آرڈیننس کے شیڈول کو مد نظر رکھ کر التوا میں رکھے گئے معاملات کا فوری فیصلہ کئے۔

وزیر مالیات -

(۱) گورنر بلوچستان نے فیصلہ کیا تھا کہ بلوچستان ایڈمنسٹریشن ری۔ ایس۔ پو کے پورانے ملازمین کو کہ





تو آپ باقاعدہ تحریک استحقاق پیش کریں اس پر غور کیا جائے گا اور جو غلط اطلاعات مہیا کرتے ہیں ان کے خلاف مناسب کارروائی کی جائے گی۔

مہٹر صابر علی بلوچ - اچھا میں تحریک استحقاق پیش کروں گا۔

مہٹر ڈی اسپیکر - اگلا سوال۔

نمبر ۶۵۵ - صابر علی بلوچ - کیا وزیر مالیات ازراہ کرم تیلڈ میں گئے کر۔

(الف) کیا یہ حقیقت ہے کہ بلوچستان کے نان سیکرٹریٹ محکموں اور دفاتر میں جو سپرنٹنڈنٹس ۸۳۵ - ۵۲۵ کے اسکیل میں ہیں ان کو تو مجھے سکیل نمبر ۱۶ نہیں دیا گیا۔ حالانکہ اس اسکیل والے سپرنٹنڈنٹس جو سیکرٹریٹ میں ہیں انہیں تو می پے اسکیل نمبر ۱۶ دیا گیا ہے۔

(ب) اگر جزو (الف) کا جواب مثبتات میں ہے تو ملازمین کے پاس طبقے کے ساتھ (متمیزی سلوک کیوں کیا گیا ہے۔ اور کب تک حکومت ان کو سکیل نمبر ۱۶ دے کر ان کی جائز حق رسی کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔

وزیر مالیات۔

(الف) سیکرٹریٹ اور نان سیکرٹریٹ کے سپرنٹنڈنٹوں کے پے اسکیل میں حکومت مغربی پاکستان کے وقت سے فرق ہے اور حکومت بلوچستان نے بھی یہی طریقہ اپنایا ہے۔

(ب) معاملہ حکومت کے زیر غور ہے اور ابھی تک کوئی قطعی فیصلہ نہیں کیا گیا ہے۔ بلوچستان چونکہ ایک غریب صوبہ ہے اس لئے سب سے آخر میں کوئی فیصلہ کرے گا۔

مہٹر صابر علی بلوچ - ضمنی سوال - جناب والا! سیکرٹریٹ کے اسٹنٹ کی بنیادی تنخواہ ۲،۵۰۰ روپے ہے اور نان سیکرٹریٹ کے اسٹنٹ کی تنخواہ ۲،۰۰۰ روپے سے شروع ہوتی ہے یہ ۵۰۰ چھوٹے ملازمین کی زندگی کا مسئلہ ہے اور ان کے بچوں کے مستقبل کا مسئلہ ہے۔ اگر یہاں پر ایک سیکرٹری ڈولا کو کی گاڑی

رکھ سکتا ہے تو.....

میسٹر ڈپٹی اسپیکر - میٹر آپ ضمنی سوال دہجئے۔

قائد ایوان - میں نہیں سمجھا کیا اطلاعات صحیح نہیں ہیں؟

میسٹر صابر علی بلوچ - جام صاحب میرا کوئی وسیع کٹرہ نہیں ہے میں خود اطلاعات حاصل کرتا ہوں۔

## مسئلہ استحقاق پر مجلس برائے قواعد انضباطی کارروائی و استحقاقات کی رپورٹ

قائد ایوان - جناب میں آپ کی اجازت سے استحقاق کا جو مسئلہ ۱۰ جون ۱۹۴۷ء کو اٹھایا گیا تھا اور کمیٹی کے سپرد کیا گیا تھا۔ اس پر مجلس برائے قواعد انضباطی کارروائی و استحقاقات کی رپورٹ پیش کرتا ہوں۔

میسٹر ڈپٹی اسپیکر - مجلس برائے قواعد انضباطی کارروائی و استحقاقات کی رپورٹ پیش ہوئی۔

وزیر مالیات - جناب واپو! میں تحریک پیش کرتا ہوں کہ -  
مجلس قواعد انضباطی کارروائی و استحقاقات کی رپورٹ پر غور کیا جائے۔

میسٹر ڈپٹی اسپیکر - تحریک یہ ہے کہ  
مجلس برائے قواعد انضباطی کارروائی و استحقاقات کی رپورٹ پر غور کیا جائے۔

(تحریک منظور ہو گئی)

# ضممنی بجٹ کے لئے سال ۱۹۷۳-۷۴

سٹرڈی اسپیکر۔ اب وزیر مالیات سال ۱۹۷۳-۷۴ کا ضمنی بجٹ پیش کریں۔

وزیر مالیات۔

جناب عالی!

عالمی مصائب گزرنے سے پہلے ۲۰ جون ۱۹۷۳ء کو سال ۱۹۷۳-۷۴ کے سالانہ بجٹ کی تصدیق کر دی تھی۔ اگرچہ یہ کوشش کی گئی تھی کہ سالانہ بجٹ کے تمام متوقع اخراجات بجٹ میں شامل ہوں لیکن دوران سال بجٹ کے اعلان کے بعد تو یہ امور جو باہر آئے ہیں ان کے لئے کئی غیر معمولی فیصلوں کو مد نظر رکھتے ہوئے اضافی اخراجات ضروری ہو گئے ہیں اور ان میں مزید اسمبلی کے سامنے اس سال یعنی ۱۹۷۳-۷۴ کے لئے ضمنی بجٹ پیش کر رہا ہوں۔

یہ ضمنی بجٹ دو کروڑ تیرہ لاکھ پندرہ ہزار آٹھ سو پندرہ روپے پر مشتمل ہے جس میں سے اکیس لاکھ سو ہزار ایک سو پچھتر روپے (۱۷,۱۶,۱۵۷/-) مالی طور پر جاری ہیں (RECURVING EXPENDITURE) کے طور پر ہے اور ایک کروڑ ستانوے لاکھ ستائیس ہزار ایک سو تتر روپے (۱۷,۹۷,۲۷۰/-) غیر جاری رقم (خزینہ) ہے۔ اس سال روان میں اس متوقع اضافی خرچ کو مد نظر رکھتے ہوئے مرکزی حکومت سے درخواست کی گئی تھی آئی ہی رقم بطور امداد اس بجٹ کو فراہم کرے تاکہ اس گنج کو بچھا سکا جاسکے۔

اس ضمنی بجٹ میں بڑی حدوں کے تحت آٹھ مطالبات نہ پیش کئے گئے ہیں ان کی تفصیلات ذیل تشہیح یادداشتوں میں دی گئی ہیں اب میں شرح کی بڑی بڑی حدوں کی تشہیح کروں گا۔

۱۔ مہنگائی الاؤنس بشرح - ۳۵۱ روپے ماہوار

## تو کہ یکم اگست ۱۹۷۳ء سے منظور کیا گیا ہے۔ خرچ - ۲۸۰.۵ لاکھ روپے

افراز رو کہ باہر سے درآمد ہوئی ہے اور قیمتوں میں غیر معمولی اضافوں کی وجہ سے یہ ضروری ہو گیا تھا کہ کم تنخواہ پانے والے ملازمین کو کچھ امداد فراہم کی جائے تاکہ انہیں کچھ سہولت میسر ہو۔ مرکزی حکومت اور دوسری صوبائی حکومتوں کے فیصلے کے مطابق حکومت بوجھان نے بھی یہ فیصلہ کیا کہ مورخہ یکم اگست ۱۹۷۳ء سے مہنگائی ملاؤنس بشرح - ۲۵/ روپے ماہوار منظور کیا جائے کیونکہ یہ اہم فیصلہ مرکزی حکومت نے سال رواں کے بجٹ کی منظوری کے بعد کیا تھا اس لئے اس اضافی خرچ کو ضمنی بجٹ میں ظاہر کیا گیا تھا یہ بھی دیکھا جائیگا کہ سائر ملاؤنس contingency کے خرچ میں بھی اضافہ ہوا ہے۔ اس لئے کہ وہ ملازمین جن کی تنخواہ سائر ملاؤنس (contingency) سے ادا کی جاتی ہے ان کو بھی یہ مہنگائی الاؤنس ادا کیا گیا ہے۔

### ۲۔ سفر خرچ کے قواعد میں ترمیم - ۱,۳۸,۵۰۰ روپے

سفر خرچ کے قواعد اور اس کے تحت شروع کافی عرصہ پہلے مقرر کئے گئے تھے اور اسکی شرح آجکل کے سفر خرچ کے لئے ناکافی تھی جس وجہ سے ترقیاتی و غیر ترقیاتی کاموں کی دیکھ بھال تسلی بخش طور پر نہیں ہو سکتی تھی۔ مرکزی اور دوسری صوبائی حکومتوں کے نقش قدم پر چلتے ہوئے اس حکومت نے بھی یہ فیصلہ کیا کہ سفری خرچ کے قواعد میں ترمیم کی جائے۔ اس کی وجہ سے مختلف مدوں کے تحت خرچ میں اضافہ کرنا ضروری ہو گیا جس سے اخراجات بڑھ گئے۔

### ۳۔ زرعی تحقیقاتی ادارے کی سیکمیں جو امدادی رقم سے پوری کی جاتی ہیں

#### خرچ :- ۲,۵۱,۶۵۰ روپے

کچھ تحقیقاتی سیکمیں مثلاً لیپتہ، انگور اور زعفران کی تحقیقاتی سیکمیں جو کہ زرعی تحقیقاتی ادارے سے منظور کی گئیں اور جن کا خرچ امداد رقم سے پورا کیا جانا تھا لیکن امدادی رقم بروقت سال کے شروع میں موصول نہ ہونے کی وجہ سے ان سیکموں کے لئے کوئی رقم مخصوص نہ کی گئی تھی۔ اب تحقیقاتی ادارے کی رقم موصول ہو گئی ہے جو کہ صوبائی حکومت کے حساب میں جمع کرادی گئی ہے۔ ان سیکموں کو اب بجٹ کے خرچ کی مد میں ظاہر کرنا ضروری ہے۔

### ۴۔ ایک سو چاس بلڈوزروں کی خریداری اور ان پر کٹم

محصول اور لانے کا خرچہ مبلغ ۱۲۶ لاکھ روپے (ایک کروڑ ۲۶ لاکھ روپے)

موجودہ سال کے دوران اس صوبے کے لئے وفاقی حکومت نے اٹلی کے قرض سے بلڈوزر خریدنے کے لئے ۱۲۶ لاکھ روپے کی رقم مخصوص کی ہے۔ یہ رقم بھی ضمنی بجٹ میں شامل کی گئی ہے اور یہ بلڈوزر صوبے میں کاشتکاری کو ترقی دینے میں مفید ثابت ہوں گے۔

### ۵۔ زائد رقم برائے مرمت عمارات و شاہراہات مبلغ ۶۲ لاکھ روپے۔

یہ زائد رقم برائے مرمت شاہراہات و عمارات اس لئے ضروری ہو گئی ہے کہ ملک میں روپے کی قیمت کم ہو جانے کی وجہ سے تمام اشیاء کی قیمتیں بہت بڑھ گئیں اور غیر متوقع سیلاب، بارش اور زہارنگا کی وجہ سے یہ کام جزوی ہو گیا ہے۔

### ۶۔ محکمہ پولیس کے لئے وائرلیس کی خریداری کے لئے مبلغ ۱۸ لاکھ روپے

جیسا کہ ظاہر ہے کہ صوبے میں مواصلات کا سلسلہ نہایت ہی غیر تسلی بخش ہے اور محکمہ پولیس کو نظم و نسق کی بحالی کے لئے اپنے ہیڈ کوارٹر سے رابطہ قائم کرنے میں دشواریاں پیش آتی تھیں۔ وفاقی حکومت نے ۱۸ لاکھ روپیہ زر مبادلہ میں وائرلیس کے آلات کی خریداری کے لئے دیئے ہیں، یہ اخراجات بھی ضمنی بجٹ میں دکھائے گئے ہیں۔

### ۷۔ بلوچستان میں تین کمشنری (ڈویژن) قائم کرنے پر مبلغ ۶ لاکھ ۸۵ ہزار ۴۲۰ روپے کے اخراجات

سے صوبے میں نظم و نسق کی بہتری کے لئے تین ڈویژن کوٹرڈ، سی اور قلات بنائے گئے ہیں، سابق نیپ (NAP) حکومت نے اپنی منشا کے مطابق کمشنریوں کو ختم کر دیا تھا جس کا نتیجہ یہ نکلا کہ انتظامیہ قطعی طور پر کمزور پڑ گئی اور دور دراز اضلاع سے شکایات سیکریٹریٹ میں موصول ہونے لگیں لہذا ہم نے دو کی بجائے تین ڈویژن قائم کئے۔ تیسرا ہی ڈویژن ہے تاکہ یہاں عوام اپنے قریبی انتظامیہ سے رجوع کر سکیں اور مستفید ہو سکیں۔

## ۸۔ بلوچستان میں علیحدگی سروس کمیشن کے قیام پر مبلغ ۷۲ ہزار ۴۰ روپے خرچ

اس سے پہلے سندھ اور بلوچستان کا مشترکہ پبلک سروس کمیشن تھا جو ہم ہمارے کھرتی اور دوسرے  
 معاملوں میں اکثر تاخیر ہوتی تھی لہذا ہم نے اپنا خود مختار پبلک سروس کمیشن قائم کیا ہے۔  
 جناب عالی! اب میں اس ضمنی بجٹ مالی سال ۷۳-۱۹۷۳ء کا گوشوارہ (STATEMENT)  
 برائے منظوری پیش کرتا ہوں۔  
 (تالیان)

مسٹر ڈپٹی اسپیکر۔  
 ضمنی بجٹ پیش ہوا اب اسمبلی کا کارروائی کل ٹیچ دس بجے تک ملتوی  
 کی جاتی ہے۔

(اسمبلی کا اجلاس دس بجے پر ختم ہوا اور بجٹ پر غور سے دس بجے تک کیے گئے تھے کیا گیا)